
 

 

 

 

 

ESCLARECIMENTO 

 

 

 

Trata-se de pedidos de esclarecimento encaminhados por MERIELLEN GOMES COSTA, destinado ao 

endereço eletrônico “licitacao@consorcioconectar.org”, com os seguintes questionamentos: 

 

Com relação ao item 15, “Máscara Cirúrgica Tripla Camada”, há a necessidade - caso seja 

vencedora e envie as amostras solicitadas – de enviar, para esse item, o Registro Anvisa e a 

Certificação CA?  

  

Questionamos, pois, para tal objeto, não há a obrigatoriedade de que o produto comercializado 

possua Registro Anvisa e/ou Certificado CA.  

 

Quanto ao mérito do pedido de esclarecimento, cabe tecer o quanto segue. 

 

Questionamentos: 

 

1 – há a necessidade - caso seja vencedora e envie as amostras solicitadas – de enviar, para esse item, 
o Registro Anvisa e a Certificação CA? 
 
Resposta: A respeito do quanto questionado, o item 8.3.4.2., do anexo I do edital, dispõe que deverá o 
licitante apresentar declaração de que se compromete a apresentar no prazo de até 10 (dez) dias úteis, 
justamente com as amostras “Certificado de Registro do Produto na ANVISA ou de sua dispensa” 
(alínea “b” do mencionado item).  Assim, na eventualidade do item não possuir registro na ANVISA, a 
declaração a que se refere deverá constar a informação da sua dispensa. 
 
 
 
 
 

Brasília, 16 de outubro de 2024. 
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